

Beszámoló - Szociális elnökhelyettes

Miklós-Kovács Janka

2014. február 11 - március 23.

Időrendi bontás:

Február 11. - TTK HÖK Küldöttgyűlési ülés
Február 11. - Fizika Intézeti Tanács
Február 17. - TTK HÖK Választmányi ülés
Február 11. - TTK HÖK Választmányi ülés
Február 22. - TTK Ösztöndíjbiottság ülés
Február 24. - TTK HÖK Választmány
Február 25. - TTK Ösztöndíjbiottság ülés
Március 3. - TTK HÖK Választmányi ülés
Március 4. - Mentorfoglalkozás
Március 6. - Mentorfoglalkozás
Március 8-9. - TTK HÖK Munkahétvége
Március 9. - TTK HÖK Tisztségviselői értekezlet
Március 10. - TTK HÖK Választmányi ülés
Március 12. - Fizika Intézeti Tanács
Március 12. - Mentorfoglalkozás
Március 17. - TTK HÖK Választmányi ülés
Március 19. - OHÜB ülés
Március 21. - TTK Ösztöndíjbiottság ülés
Március 22. - Mentorkirándulás

Pályázatok

Ebben a félévben több újdonság volt a rendszeres pályázatokban, egyrészt a rendszeres Sport-, Tudományos- és Közéleti pályázatok bekerültek a Neptun-ba, másrészt ebben a félévben először nem volt folyamatos a hiánypótlás az eszoctam-rendszerben.

A Sport és Közéleti pályázatok elbírálásában ez nem jelentett semmilyen fennakadást, a sportpályázatok elbírálásában Zakariás Barbara, sportbiztos volt a KÖB segítségére, ezt ezúton is köszönöm neki. A Tudományos pályázatok esetében annyi nehézség volt, hogy a Neptun felületen egy ember volt beállítva véleményezőnek, így Kovács Tamás, a volt tudományos biztos egyedül bírálta el a pályázatokat, Enyingi Vera segítségével, ezt ezúton is köszönöm nekik.

A problémák a Neptun-nal a fellebezések során merültek fel, mivel az elbírált pályázatokat csak az EHÖK Szociális alelnöke tudja megnézni, így kellett pár plusz kört futni, hogy újra meg tudják nézni a bírálók a pályázatot.

A Rendszeres Szociális Ösztöndíjra 1170 pályázat érkezett elektronikusan, ebből 49 lett elutasítva, a

legtöbb esetben azért, mert a kötelező igazolást nem töltötték fel leadási határidőig. Ezen kívül még 2 papíros pályázat is érkezett, amik közül az egyiket fogadtuk csak el, mivel csak az egyikük volt akadályoztatva az elektronikus pályázásban. A fellebbezések után 981-en érik el a 18 pontos ponthatárt, vagyis ennyien fognak szocitágot kapni.

Jól működött, hogy nem volt folyamatos a hiánypótlás, így a KÖB tagok tulajdonképpen 36 óra alatt minden pályázatot elbíráltak, így a hiánypótlás megkezdésével mindenki tudta, mit kell pótolnia, senkit nem érhetett utolsó előtti napon meglepetés.

KÖB

A KÖB tagjai elég ügyesek voltak az elmúlt időszakban, lehetett rájuk számítani és gyorsan elbírálták az összes pályázatot.

Szeretném még ebben a félévben átnézni a Rendszeres Pályázati kiírásainkat a KÖB-bel együtt, ezt pedig össze is kötném egy KÖB Összetartással.

Rutin feladatok

A rutin feladataimat elvégeztem, a hozzám érkezett e-mail-ekre válaszoltam, illetve minden alkalommal igyekeztem utánajárni a problémáknak, a fogadóóráimat megtartottam, illetve a rendszeres pályázatok pályázási időszakában igyekeztem minél több időt az Északi Haliban tölteni, hogy megtalálhassanak a hallgatók.

Az átadás-átvétel lefolyt időben, csak a különböző jogosultságok átírása folyt kicsit lassan. Most már van neptun elérésem, de a neptunban leadható pályázatokat még mindig nem tudom megnyitni.

Az utalási listákat elkészítettem, ebben több elődöm is segített. Egyedül az ISZTK keretről kiutalásra kerülő rendszeres ösztöndíjak listáját adtam le egyszer a kettő helyett, így a hallgatók most csak a márciusi összeget kapták meg, a februárit visszamenőleg áprilisban fogják csak megkapni.

Egyéb teendők

A mentorképzésben minden tőlem telhető segítséget megadtam a mentorkoordinátornak és a mentorjelölteknek, megtartottam a foglalkozásokat, segítettem a Mentorkiránduláson és kijavítottam a kérdés- és választár ösztöndíjakkal foglalkozó részeit, bár ez nem ment zökkenő mentesen és nem sikerült mindenben megegyezni.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármi kérdés, kérés merül fel, szívesen válaszolok rá e-mail-ben vagy személyesen a Küldöttgyűlésen.

Pilisszentkereszt, 2014. március 23.

Miklós-Kovács Janka
Szociális elnökhelyette
ELTE TTK HÖK

szocsh@ttkhok.elte.hu